

Протокол № 4

Внеплановое заседание антитеррористической комиссии в Тлярятинском районе

12 ноябрь 2015 год.

с. Тлярата

Повестка дня

«Меры по недопущению выезда жителей района за пределы Российской Федерации для участия в деятельности незаконных вооруженных формирований»

Заседание прошло под председательством Главы МР «Тлярятинский район» Раджаба Раджабова при участии председателя районного Собрания депутатов, прокурора района, начальника ОМВД России по Тлярятинскому району, имама района, депутаты районного Собрания, главы сельских поселений и СМИ.

Открывая заседания Глава МР «Тлярятинский район» Раджаб Раджабов ознакомил члены комиссии АТК и приглашенных с протоколом заседания АТК в Республике Дагестан, состоявшийся 09 октября 2015 года и рекомендациям АТК в Республике Дагестан о проведении заседаний АТК в муниципалитетах с рассмотрением на заседании АТК вопрос: « О выработке дополнительных профилактических мер по недопущению жителей района за пределы Российской Федерации для участия в деятельности незаконных вооруженных формирований, а также по совершенствованию предупредительно-профилактической работы, лицами, возвращающимся в Республику Дагестан из зоны боевых действия в Сирии».

С информацией по повестке дня выступил начальник ОМВД России по Тлярятинскому району Курбан Курбанов. Он сказал, что проводятся профилактические меры по недопущению выезда жителей района за пределы Российской Федерации для участия в деятельности незаконных вооруженных формирований.

В своем выступлении начальник ОМВД России по Тлярятинскому району отметил, что необходимо провести в селах сельские сходы с привлечением имамов мечетей, депутатов поселений, молодежи села, Совета старейшин и спортсменов, а также во всех общеобразовательных учреждениях провести

профилактические лекционные занятия, направленных на недопущению выезда жителей района за пределы Российской Федерации для участия в деятельности незаконных вооруженных формирований.

Прокурор района Султанбег Ахмедов своем выступлении отметил, что необходимо проводить профилактические мероприятия в селах и в школах по недопущению выезда жителей района за пределы Российской Федерации для участия в деятельности незаконных вооруженных формирований, а также главы сельских поселений должны полностью контролировать ситуацию на своих территориях и владеть информацией, необходимо доводить информацию о тех, кто выехал или выезжает за пределы России в соответствующие органы.

Прокурор района Султанбег Ахмедов предложил ежемесячно заслушивать отчеты глав сельских поселений о проводимой работе на местах, в сфере противодействия идеологии терроризма и экстремизма, так как главы поселений и участковые уполномоченные полиции должны быть в курсе, что творится на вверенном им участке.

На заседании обсудили ход исполнения п.5.2 вопросов решении заседания АТК в Республике Дагестан от 09.10.2015 г. (Протокол № 09-10/6 утвержденный Главой РД 27.10.2015 г.) « О проведении сходов с участием населения, представителей общественности, в том числе молодежных и религиозных организаций и органов исполнительной власти Республики Дагестан с целью поддержки мер, принимаемых руководством Российской Федерации в борьбе с международным терроризмом и осуждением выезда молодежи за рубеж для участия в деятельности международных организаций».

Глава МР «Тляратинский район» Раджаб Раджабов дал поручения главам сельских поселений провести сельские сходы с целью поддержки мер принимаемых руководством Российской Федерации в борьбе с международным терроризмом и осуждения выезда молодежи за рубеж для участия в деятельности международных террористических организаций.

По итогам заседания были приняты соответствующие решения и определены ответственные лица за их выполнение.

Протокол вел Омаров Г.